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المستحقة في القوائم المالية إذا االألتزامات يتم اإلفصاح عن - 1

 :  اتسمت
التزامات حاضرة يتطلب الوفاء بها تحويل أو استخدام مستقبلي محتمل لنقدية، أو بضاعة ، أو تقديم أنها أ-

 .يمكن تجنبها ، كما تكون نتيجة أحداث وقعت فعال في الماضيولا . خدمات للغير 

 .أنها التزامات ال يمكن تجنبها -ب-

 الماضيأن تكون األحداث التي ترتب عليها االلتزام حدثت فعال في -ج 

أنها التزامات حاضرة يتطلب الوفاء بها تحويل أو استخدام مستقبلي محتمل لنقدية، أو بضاعة ، أو تقديم خدمات  -د

 للغير

 



في المحاسبة تقتصر على والافصاح القياس مشاكل -2

 في الميزانية العموميةالأصول جانب 

حة   -أ   حي 
ص

طا   -ب         خ 

الألتزامات بس تشمل الاصول فقط على لاتقتصر :التصحيح 

 : هيالألتزامات - 3

نتجت عن عمليات وقعت في الماضي ويتم الوفاء بها علي هيئة تعهدات -أ

 .  أصول وخدمات في المستقبل

 .  تعهدات بتحويل أسهم ملكية لوحدات محاسبية أخري في المستقبل-ب 

 .أي حسابات تكون أرصدتها دائنة بعد إجراء قيود األقفال -ج 



سنة واحدة من تاريخ إقرارها ويتم خلال تتم للأرباح التوزيعات النقدية - 4

 : تصنيفها ضمن

 الأجلطويلة الأصول -أ 

 الأجلقصيرة الاصول -ب   

 الأجلقصيرة الالتزامات  -ج   

 طويلة الأجلالالتزامات  -د

الأجلقصيرة الألتزامات سنة فأقل يصنف ضمن : لتوضيح 

 :تصنف التوزيعات المستحقة- 5

 مصروفات في قائمة الدخل -أ 

 التزاما في قائمة المركز المالي -ب 

 العموميةأصال في الميزانية  -ج 

 أحد عناصر حقوق الملكية في الميزانية العمومية -د   



 :  يعتبر التزاما شرطيا هولا العنصر الذي - 6
 .للعملاءعروض الهدايا التي تقدم -أ 

 .تعويض إضافي قد يستحق نتيجة لنزاع بين الشركة والغير -ب   

 .الخدمات المتوقعة نتيجة لضمان المنتجات عن مبيعات تمت في الماضي -ج   

 لحريقالخطر المتوقع من خسارة تترتب علي وجود أصول غير مؤمن عليها نتيجة -د   

 :فيما عدابالأرباح بدائل للتصرف  3هناك - 7
 المالعلى المساهمين كل بحسب حصته في رأس الأرباح توزيع -أ 

 المتراكمة لدى الشركة وبالتالي االحتفاظ بما يقابلها من أصول الأحتفاظ بالأرباح -ب   

 (على هيئة أصول) المحتجزة الأرباح بجزء من الأحتفاظ  -ج 

  . الأخربالجزء الأرباح والأحتفاظ توزيع جزء من -د   



يزيد من سنة إلى أخري طالما الألتزام بصفة عامة فإن صافي - 8

 .  إصداربعلاوة كانت السندات قد اصدرت 
ح -أ   حي 

ص
طا  -ب           خ 

يزيد من سنة إلي أخري الألتزام بصفة عامة فإن صافي - 9

 .  طالما كانت السندات قد أصدرت بخصم إصدار

 خطأ-ب       صحيح -أ

 
 :يتم إصدار السندات بخصم عندما- 10

 .  مساويا لسعر الفائدة االسميةالإصدار يكون سعر الفائدة السائد في تاريخ -أ 

 .  أكبر من سعر الفائدة االسميةالإصدار يكون سعر الفائدة السائد في تاريخ -ب 

 .  أقل من سعر الفائدة االسميةالإصدار يكون سعر الفائدة السائد في تاريخ  -ج 

 أكبر من سعر الفائدة االسمية الإستحقاق يكون سعر الفائدة السائد في تاريخ -د 







ن   مري 
 الت 

 :المنقضية السنة خلال العليا شركة بها قامت التي العمليات بعض يلي فيما

  الخصم   شروط وكانت ريال، 35000 بمبلغ العروبة شركة من بضاعة بشراء الشركة قامت 2/2 في -1

  للدائنين والإلتزامات المشتريات بتسجيل الشركة وتقوم . 30صافي ،%2النقدي 

 .26/2 في القيمة سداد تم وقد الصافية، الطريقة بإستخدام 

 بالباقي   وقبلت نقدا   ريال 18000 وسددت ريال 98000 بمبلغ نقل سيارة الشركة اشترت  1/4 في -2

 .%8 بسعر محددة بفائدة سنة لمدة كمبيالة

 قيمتها   كمبيالة على ووقعت السعودي القاهرة بنك من ريال 50000 مبلغ الشركة إقترضت 1/5 في -3

 .سنة بعد وتستحق القرض مقابل 53600 الإسمية

  منذ   نشأت والتي عليها المستحقة الدفع أوراق من ريال 30000 بسداد الشركة قامت 30/6 في -4

 :يلي كما والفائدة القيمة سداد تم وقد %7 فائدة تحمل وكانت الرياض بنك لصالح سنة 

 .نقدا   ريال 13300 -أ 

    20000 الإسمية قيمتها سنة بعد تستحق جديدة كمبيالة على بالباقي وقعت -ب 

 .%6 خصم بسعر البنك لدى وتخصم ريال 

  لحملة   10/9 في تدفع أن على نقدية أرباح توزيعات ريال 10000 توزيع الإدارة مجلس قرر 1/8 في -5

 .الأسهم 

   :المطلوب

 .السابقة العمليات لتسجيل اللازمة اليومية قيود إجراء -1 

 .30/12 في تنتهي للشركة المالية السنة أن بإفتراض الفوائد لإثبات اللازمة التسوية قيود إثبات -2 



  الخصم   شروط وكانت ريال، 35000 بمبلغ العروبة شركة من بضاعة بشراء الشركة قامت 2/2 في -1

  للدائنين والإلتزامات المشتريات بتسجيل الشركة وتقوم . 30صافي ،%2النقدي 

 .26/2 في القيمة سداد تم وقد الصافية، الطريقة بإستخدام 
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 بالباقي   وقبلت نقدا   ريال 18000 وسددت ريال 98000 بمبلغ نقل سيارة الشركة اشترت  1/4 في -2

 .%8 بسعر محددة بفائدة سنة لمدة كمبيالة



  قيمتها كمبيالة على ووقعت السعودي القاهرة بنك من ريال 50000 مبلغ الشركة إقترضت 1/5 في -3

 .سنة بعد وتستحق القرض مقابل 53600 الإسمية
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